



## **Ульяновский бизнесмен не доплатил в бюджет почти 5 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в период с 1 января по 20 марта 2012 года обвиняемый, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью «Интеравто Плюс», из личной заинтересованности уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость путем внесения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о произведенных сделках. Реализовав другой организации транспортные средства на общую сумму более 30 миллионов рублей, обвиняемый не перечислил в бюджет НДС от вырученных средств. Сумма не уплаченного налога составила более 4 миллионов 900 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/816770>